



Спортивный мастер-класс

Последний день Международной Арктической летней школы «Нөчэ» начался с мастер-класса учителя физической культуры Стручкова Капитона Германовича. Он показал все виды традиционных эвенских игр. Асси-



стенты Капитона Германовича, его ученики, Слепцов Ростислав, Новиков Ньургун и Жирков Андрей соревновались в северном многоборье: набрасывание



аркана на «оленя», эвенские национальные прыжки, прыжки через «наарты», метание камня, перетягивание аркана ногами, «ловля хариуса». В итоге первое



место занял Слепцов Ростислав, ученик 11-го класса, на второе место вышел Новиков Ньургун, ученик 10-го класса, и на третьем месте Жирков Андрей, ученик 9-го класса.

Затем начался эвенский футбол, отличие эвенского футбола



заключается в том, что игроки должны играть в торбасах, мяч должен быть из ровдуги оленя, наполненный оленьей шерстью и вместо ворот эвенская юрта.

Заккрытие Международной Арктической летней школы «Нөчэ»

После обеда, состоялось торжественное закрытие Международной Арктической летней школы «Нөчэ». Всем торжественно были вручены сертификаты об участиях, благодарственные письма, а также, памятные подарки нашим гостям.

После торжественной части,



ва Платона Алексеевича все

без усталости танцевали танцы разных народов, среди которых падеграс, полька, венский вальс, современный нээдьэ и якутский оһуохай. Так-

начался «шведский стол» и этно-вечеринка. Под звуки баяна Слепцо-

же, наши гости продемонстрировали танцы своих народов.

Закрытие прошло на «ура»! Желаем всем счастья, успехов и благополучия! Надеемся, что эта поездка надолго останется в вашей памяти.



Над газетой работали: Сидорова Люба, Корякина Лена

Адрес основного места работы
Адрес, строка 2
Адрес, строка 3
Адрес, строка 4

Телефон: (555)555-55-55
Факс: (555)555-55-55
Эл. почта: proverka@example.com



Девиз организации

Мы в Вебе!
example.com

Поместите здесь справку о вашей организации. Назовите ее цели, укажите местонахождение, дату создания, дайте краткие исторические сведения. Приведите список предлагаемых ею основных товаров, услуг и программ, сообщите, в каких регионах она оперирует (например, на рынках Европы или США), какие категории заказчиков обслуживает.

Укажите, с кем нужно связаться для получения дополнительных сведений.

Заголовок статьи на последней странице

Эта статья может состоять не более чем из 150-200 слов.

Если бюллетень складывается и отправляется по почте, то эта статья будет расположена на обратной стороне. Поэтому она должна легко восприниматься визуально.

Это легко сделать с помощью представления материала в виде вопросов и ответов. Вы можете привести здесь вопросы, полученные от читателей после выхода предыдущего выпуска, или ответить на часто задаваемые вопросы.

Список имен и должностей руководителей вашей организации - хороший способ придать бюллетеню конкретный, персонифицированный вид. Если ваша организация невелика,

можно привести список всех ее сотрудников.

Если у вас имеются сведения о ценах на основные товары и услуги, поместите их здесь. Вы можете сообщить читателю о других формах взаимодействия с вашей организацией.

Можно также напомнить читателю о каком-либо повторяющемся событии, на

котором он мог бы присутствовать, например, о деловом завтраке для независимых продавцов в третий четверг каждого месяца или же о проводимых вами благотворительных мероприятиях.

Если место позволяет, здесь же можно разместить графический клип или другой графический объект.



Пояснительная подпись под рисунком.